



聚焦新密两会

新密市五届人大一次会议闭幕

桑萌莉当选新密市人大常委会主任 张红伟当选新密市市长



会议现场

3月17日下午,新密市第五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项议程,胜利闭幕。

新密市五届人大一次会议应到代表288人,第四次全体会议实际到会287人,符合法定人数。

大会主席团常务主席蒿铁群、王玉枝、张红伟、李芳、桑萌莉、刘广军、辛绍河、史启新、李婷、秦耀堂、王敬梅、岳会玲、王彦国、李霞在主席台前排就座。

在通过总监票人、监票人和总计票人、计票人及保密员名单后,大会以无记名投票的方式进行了选举。

在随后的第五次全体会议上,新密市委副书记李芳宣布了当选人名单。桑萌莉当选新密市第五届人民代表大会常务委员会主任,秦耀堂、王敬梅、岳会玲、王彦国当

选大会常务委员会副主任,28人当选委员;张红伟当选市人民政府市长,辛绍河、杨洋、姬贤杰、齐智慧、张宏杰当选市人民政府副市长;张志勇当选市人民法院院长;李俊华当选市人民检察院检察长。桑萌莉当选郑州市第十四届人民代表大会代表。根据规定,新选出的市人民检察院检察长李俊华经郑州市人民检察院提请郑州市人大常委会批准后公布。

新当选的市人大常委会主任、副主任、委员和新当选的市人民政府市长、副市长,市人民法院院长分别向宪法宣誓。新当选的市人大常委会主任桑萌莉、市人民政府市长张红伟分别作表态发言。

大会表决通过了新密市第五届人民代表大会第一次会议关于政府工作报告的决议、关于新密市2016年国民经济和社会发

展计划执行情况与2017年计划(草案)报告的决议、关于新密市2016年财政预算执行情况及2017年财政预算(草案)报告的决议、关于新密市人大常委会工作报告的决议、关于新密市人民法院工作报告的决议、关于新密市人民检察院工作报告的决议。

大会最后,蒿铁群发表了重要讲话。蒿铁群指出,过去的五年,是新密市发展历程中很不平凡的五年。我们认真贯彻落实中央、省、市决策部署,深入研究、把握发展的新形势、新要求,围绕“融入郑州、对接空港、创新驱动、持续转型”,深入推进“五个体系”建设,锐意进取、克难攻坚、砥砺前行,经济社会各项事业持续健康协调发展,新密在全面建成小康社会的征程上迈出了坚实步伐。五年来,市人大及其常委会紧

紧围绕全市工作大局,认真履行宪法和法律赋予的职权,在经济结构调整、生态文明建设、保障改善民生、维护和谐稳定、民主法治建设等方面做了大量卓有成效的工作。

蒿铁群指出,当前新密的发展已经站上了新的历史起点。市五次党代会描绘了今后五年的发展蓝图,确立了创建“四区两城”、实现“两个率先”的奋斗目标。这次人代会全面贯彻市五次党代会及市委五届二次全会、市委经济工作会议精神,审议通过了2017年政府工作报告,将市委的战略谋划转化为全市人民的共同意志和一致行动。我们一定要切实增强责任意识 and 使命意识,把思想和行动统一到大会确定的目标任务上来,认真履行职责,充分发挥作用,在新密小康社会和现代化建设事业的伟大实践中创造新的业绩、做出新的贡献。

蒿铁群指出,新的形势、新的任务,对人大工作提出了新的更高要求。希望市人大及其常委会继续保持和发扬多年来形成的好传统、好作风,进一步提升站位、主动作为,不断提高依法履职能力和水平,努力为全市发展做出更大贡献。各级人大代表要牢固树立宗旨意识,强化群众观点,站稳群众立场,既要有“人民选我当代表”的高度荣誉感,更要有“我当代表为人民”的神圣使命感,进一步加强自身建设、提升综合素质,积极参加人大组织的视察、调研等各项活动,充分发挥桥梁和纽带作用,认真履行法定职责和义务,切实维护好人大代表来自人民、服务群众的良好形象。

新密市委将一如既往地重视人大工作,认真贯彻落实中央和省委、市委关于加强人大工作的重要部署,切实加强和改进对人大工作的领导,着力健全各项制度机制、加强基层基础建设,为人大履行职能、开展工作提供强有力的支持和保障。

记者 顾翔 通讯员 李玉玲 文/图

政协新密市五届一次会议闭幕



会议现场

为期4天的市政协五届一次会议在全体委员的共同努力下,圆满完成了各项议程,于3月16日下午在青屏剧院胜利闭幕。

新密市领导蒿铁群、张红伟、李芳、桑萌莉、王鲁明、王玉枝、姚志刚、高永森、

岳会玲、李松涛、宋林祥、李建军出席会议并在主席台前排就座。

王鲁明当选为中国人民政治协商会议新密市第五届委员会主席并主持大会。

本次会议应到委员 257人,实到254

人,因事、因病请假3人,符合规定人数。

会议以举手表决的方式通过了市政协五届一次会议政治决议,通过了市政协五届一次会议关于常务委员会工作报告的决议和市政协五届一次会议关于常务委员会提案工作情况报告的决议。

会议还审议通过了由市政协五届一次会议提案委员会主任高永森所作的提案审查情况的报告。

王鲁明说,中国人民政治协商会议新密市第五届委员会第一次会议,在市委、市政府的高度重视和有关部门的大力支持下,经过全体委员的共同努力,已圆满完成大会预定的各项议程。会议期间,委员们时刻牢记党和人民的重托,认真学习了市委书记蒿铁群的重要讲话,深入讨论了政府工作报告、政协常委会工作报告等会议报告,紧紧围绕全市经济社会发展大局,坦诚建言、出谋划策,提出了许多具有建设性的意见和建议,集中体现了广大政协委员心系发展、关爱民生的不懈追求,全面展示了社会各界人士凝心聚力、奋发有为的精神风貌。

王鲁明表示,全市各级政协组织和政协委员们要坚持党的领导,把握正确方向,要深入学习中国特色社会主义理论体系,认真学习党的十八大和十八届六中全会精神,深刻领悟习近平总书记系列重要讲话精神,准确把握人民政协的定位、性质、功能和作用,始终同党中央保持高度一致,时刻做到头脑清醒、立场坚定,切实巩固人民政协团结奋斗的共同思想政治基础;要坚持围绕中心,服务全市大局,紧扣创建“四区两城”的发展战略,着力在交通路网、现代产业、新型城镇等方面,建睿智之言、献务实之策;要坚持人民民主,汇聚智慧力量,努力营造广开言路、平等协商、合作共事的政治氛围;要坚持关注民生,践行为民宗旨,要深入基层、深入一线,接地气、察民情,把各界群众的意愿与心声反映上来,使政协真正成为体现民意、集中民智的重要渠道;要坚持务实创新,加强自身建设,要始终以改革思维、创新理念、务实举措加强自身建设,不断提高广大委员履职能力,提升政协机关干部的服务水平。记者 顾翔 通讯员 邓弘毅 文/图